



DEBRECZEN

Déli Hirlap

Csőfizetési ára:
 Négy évre 15 K
 Félévre 30 K
 Egész évre 60 K
 Egyes száma 20 fillér

Felelős szerkesztő:
NEMÉNY VILMOS

Kiadja: a Hajdumegyei Nyomda-
 és Lapkiadó-Vállalat.

Megjelenik naponta délből
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Darabos-utca 7. szám
Telefon 4-12.

Csak egy percre

néztek ide világ népei Magyarországra és hallgassátok azt a kinajgatást, amely az ország megszállt vidékeiről felétek kiált Csak egy pillanatra figyeljetelek arra a halálordításra, amely megbotozott emberek szájából a kulturvilág felé üvölt, csak egy percre hallgassatok a borzalmak és vad kegyetlenkedések tudósítóiára és aztán mondjátok meg: állhattok-e majd az isteni bíró elé, ha ezt tovább is túritek?

A szertek megbotoznak és megbecstelienek nőket, ártatlan fiatal vesznek géppuska tűz alá, a románok harapófogóval szedik le a leterítetett füleket, magyar vasutasokat, akik nem hajlandók oláh lérvényre és oláh istenre esküdni, őri ő kinokkal büntetnek: karjukat levágják, hasukba metszenek, a sebhe sőt hinienek és aztán bevarrják, hogy a borzalmas kínok emészék el a karnukba esett szerencsétlenek.

A részvét és rettegés érzésével gondolkunk erdélyi véreinkre, lelkünk fájdalmasan siet hozzájuk és végig a Maros völgyén, szeretnénk részt kérni szenvedéseikből, könnyei hullajtani könnyeik mellé és karddal, ágyuval, a tűz körmünkkel, a fongunkkal védeni őket ama barbár, kannibáli hadsereg ellen, amely az oláh imperium nevében mint sötét lidérc űt a mellükre. Ugy garázdalkodnak Erdélyben, mint negyvennyolcban, amikor a magyarság fel akart szabadulni a Habsburgok elnyomása alól. Hogy ez akkor nem sikerült és ha a magyar nemzetnek most is a Habsburg imperium alatt kellett háborúba indulnia, nem léven ura a maga sorsa felett, ebben része volt a románoknak is, akik Bécs usziására vadállati dühvel estek neki a szabadságukat űző magyaroknak.

Bécs ma már nem uszit — de a 48-iki vadállatok, azok maradiak ma is. Ha nem igaz, amit szerencsétlen erdélyi testvéreink panaszkodnak, ha nem igaz az, hogy szülőföldjüket botoznak a bestiák, miért nem nyilatkozzátok ezt ki, miért nem engeditek meg, hogy a magyar kormány a helyszínén

vizsgálját tarthasson? Mért nem szólítanak fel francia, angol, amerikai urakat arra, hogy a magyar kormány képviselőivel bizottságba egyesülve nézzék meg, hogy mi történik a megszállt magyar területeken?

Az ántánnak tudomást kell szereznie róla, hogy fehér asszonyok és fehér emberek a kannibálok kezén vannak! Ilyen híreket kapunk és tehetetlen sírunk véres könnyeket. Az ántánthoz tartozó művel-

államok kötelessége s elsősorban a franciáké, hogy szigorú vizsgálatot tartsanak.

Mert ha az bizonyossá is lön, hogy a románok a leghallatlanabb becsületsértést köveik el a nemes francia nemzet ellen, mikor a Balkán franciáinak mondják magukat, a franciáknak nem lehet közömbös, hogy a történelem, ha nyugodan űi e főrtelmeket, Európa románjainak találja őket elűvezni.

Miért drága a marószóda?

Mit mond a közéletmezési ügyosztály?

(Saját tudósítónktól.) A város a napokban marószódát hozott forgalomba és általánosan feltűnt, hogy bár ennek az árucikknek maximális ára 2 korona, a város mégis 14 koronáért adja. Ez a nagy árdifferencia a lakosság körében kínos benyomást keltett és különböző híresztelések keletkeztek szárnyra a marószóda eredetéről és arra vonatkozólag, hogy miért olyan drága ez az árucikk.

Érdeklődünk a város közéletmezési ügyosztályában, ahol azt a felvilágosítást adták, hogy nemrégiben egy vagon marószóda érkezett a debreczeni állomásra, amely azonban nem debreczennek volt szánya. A rendőrség tudomást szerzett a vagonról és azt lefoglalta. Kiderült, hogy a marószóda egy Markovits nevű nagyváradi kereskedő, aki a szódát dr. Lázár Aurél román kormánybiztos segítségével Marosújvárról, tehát megszállt területeiről hozatta ki és a közéletmezési ügyosztályban kijelentette, hogy 5-6 vaggonat tud ilyen úton a románoktól megszerezni, azonban csakis 9 korona 50 fillérért kilőjtát.

A közéletmezési bizottság foglalkozott ezzel az ajánlattal és miután megállapítást nyert, hogy a közéletmezési miniszter a tőle kért 15 métermáza marószódát se tudja leszállítani, mert marószóda az egész országban nincs, viszont a szappanírószéhez a szódára szükség van a lakoságnak, a bizottság elfogadta ezt az ajánlatot és a kényszerhelyzetbe való tekintettel megadta a 9 kor. 50 filléres árat.

A marószódát a kereskedő a városból 10 koronáért kapja és azért engedélyezték számára a 15 koronás árat, mert a szóda nagymértékben parafin és miniatúr rendelt értelmében a románok számára a kereskedő 75 százalékos hasznot is szívesen lát.

A csehek pozsonyi vérengzése

A cseh katonák lefoglalták saját parancsnokukat Nyolc halottja és negyven sebesültje van a brutalitásnak

Budapest, február 14.

Győrben jelentik: A csehek folytatják rémuralmukat Pozsonyban. Azon a gyűlésen, amelyet a munkások tegnap délutánra hívtak össze és amelynek megtartására Barecca ezredestől kapták meg az engedélyt, a csehek minden ok nélkül belekötötték a munkásokba. A négygyűlés délután 3 órakor kezdődött meg a főtéren és azon Barecca ezredes is megjelent. A cseh katonák félkörben állották körül a főteret teljes hadfelszereléssel és gépfegyverekkel. Az egyik szónok beszéde közben egy kis fű felmaszolt egy garlámpára és arra egy magyar zászlót tűzött ki. **A cseh katonák a fiúcskát minden figyelmeztetés nélkül lelőtték. Ez a brutalitás óriási izgalmat keltett a tömegben, amely a cseh katonákat kövekkel és hálaptával kezdte dobálni.** Erre a csehek szuronytiszteggel székergették a népgyűlést.

A szocialista munkászervek a tumultusban körülfogták Barecca ezredest és kérték, tegye lehetővé a gyűlés folytatását. A csehek ezt a csoportot is szétkergették és **Barecca ezredest is lefoglalták és durva inzultu-**

sok között ismeretlen helyre cipelték, parancsnoknak pedig Cayol cseh generálist tettek meg. **Az események során a cseh katonák több ízben sortűzet adtak a tömegre. Nyolc halottat 40 súlyos és sok könnyű sebesültet számoltak össze.**

Ennek dacára sem sikerült a sztrájkot megtörni, valamennyi üzlet és nyilvános helyiség zárva van, csupán a vilamos műveknél dolgoznak, mert a munkások közül a csehek hármát agyonlőttek és a többi is halállal fengették meg az esetre, ha a munkát abbahagyják.

Mocsányi György a Pozsonyi ligetifalui népgőrség parancsnoka ma jelentést tett a kormánynak a véres eseményekről.

Budapest február 14.

Batalassagyarmatról jelentik: A csehek ma az Ipolyon hidat vertek.

A délután folyamán kétszázötven cseh katona benyomott Pályi-Darócra.

Ez a története annak, hogy miért adja a város a marószódát 12 koronával drágábban a maximális áránál.

Látogatás a debreceni rokkantiskolában

(Saját tudósítónktól.) Ellátogatunk az Osztrák Hadigondozó Hivatal debreceni rokkantiskolájába, amely a Szechenyi-utcaban van. Ez az iskola kettős célt szolgál. Azokat a hadirokkantjainkat, akik rokkantságuk foka miatt a gazdasági életbe visszavezethetők, kiképezi különböző ipari ágakban és nekik az iskola keretében foglalkoztatást és megélhetést biztosít, azoknak pedig akik teljesen munkakeptelenek, föld vagy ház vásárlását teszi lehetővé és ezzel menti meg a nyomortól. Ezenkívül a mai nehéz viszonyokban jelentékeny szolgáltatást tesz Debrecen közönségének, amennyiben a modernül berendezett lakatos és cipész műhelyeiben a nagyközönség számára díjmentesen és onnan kikerült árakat jutányosan arban bocsájja rendelkezésre. Művegtag és zító műhelyében a környék minden hadisérültjét művegtagokkal látja el.

A rokkantiskolában tanuló és lakó hadirokkantjaink a legnagyobb elismerés és hála hangján beszélnek azokról a körülményekről, amelyekben élnek.

Örömmel kell látnunk, hogy a háború vége nem jelentette egy szerszám- és vegyipari fellendülést és az országnak nyomorék koldusokkal való özönlését.

Bizunk a kormányban, hogy szociálpolitikai intézményeinket minden tekintetben és anyagi ereje legteljesebb igénybevétele el fogja fejleszteni és kiépíteni és a forradalom egyik legszebb vívmányának fogjuk tekinteni, ha újabb nemei intézmények létesítésével is részlegesen majd a kormány arra a bizalomra, amellyel az ország reá támaszkodik.

A bolsevikiek elfoglalták Kovnót

Budapest, febr. 14.

Berlinből jelentik: Ideérkezett hírek szerint a bolsevikiek elfoglalták Kovnót, a hirt azonban még nem erősítették meg.

Magyar gazdasági tárgyalások Zürichben

Budapest, febr. 14.

Bécsből jelentik: Charmant dr., a magyar köztársaság bécsi követe különleges misszióval Zürichbe utazott. Charmant dr. Svájcban gazdasági tárgyalásokat fog folytatni.

Juhász-Nagy Sándor nyilatkozik

a „Debreczen Déli Hírlap“ tudósítójának az új köztársasági néptörvényekről

Budapest, febr. 14.

(Budapesti külön tudósítónktól.) Juhász-Nagy Sándor igazságügy-miniszter négy javaslaton dolgozik, amelyek a házassági jog reformjáról, a rehabilitációról, a holtárványítás szabályozásáról és törvény-

telen gyermekek védelméről rendelkeznek.

A legutóbbi néptörvényekről Juhász-Nagy Sándor igazságügy-miniszter így nyilatkozott a „Debreczen Déli Hírlap“ tudósítója előtt:

— A köztársaság védelméről szóló törvény csak annyi védelmet nyújt a köztársaság részére, amennyit annakidején nyújtott ugyanilyen törvény a királyság részére. A büntetési tételek nagyjában ugyanazok, csak államfogház helyett közönséges fogház jár. Ugyyszólván megfordítottuk a királyság védelméről hozott törvényt és azzal most a köztársaságot védelmezzük.

— Konkrét eset eddig köztársaságellenes agitációban — a székesfehérvári kivéve — nem mutatkozott és az a nyomozás, amelyet a rendőrség most lefolytatott, semmiféle adatot nem szolgáltatott arra vonatkozólag, hogy ilyen mozgalom volna. A törvényt azonban a jövőre nézve meg kellett alkotni, hogy ezzel elejét vegyük minden esetleges olyan mozgalomnak, amely a köztársasági államforma ellen irányulhat.

Majd az árdragításról szóló törvényről szól az igazságügy-miniszter. Kijelentette, hogy a törvény ellen főleg azt a kifogást lehet

említeni, hogy az eddig kihágásnak minősített árdragítást vétségnek minősíti és a rendőrség ügyköréből atteszi a büntetőbírószághoz.

A kereskedők zárójának meghosszabbítása

(Saját tudósítónktól.) A debreceni kereskedelmet rendkívüli módon sújta, hogy az üzletek zárójára még mindig délután 4 órában van megállapítva. A kereskedelmi forgalmat ez igen megbénítja és nincs semmi értelme annak, hogy még most is, amikor öt órakor még egészen világos van, a viláítás megtakarítása címen tegyek lehetnének az üzletek forgalmát. Annál indokolatlanabb ez, mert hiszen alig van nap, amikor egy-két táncmulatságot, kabarét, vagy műkedvelő-előadás ne tartanak, amelyek pedig 9 óráig tartanak és sokkal több világitási anyagot fogyasztanak, mint az üzletek.

A debreceni radikális part magáévá tette ezt az ügyet és a kereskedők a part végrehajtó-bizottságának kezdeményezéséből szombaton 15-én délután 5 órakor a Kereskedő Társulat dísztermében értekezletet tartanak, amelyek a záróra azonnali meghosszabbításának kieszközölésére szükséges teendőket fogják megbeszélni. Kíváncsok, hogy ezen, úgy a kereskedőkre, mint a fogyasztókra nézve fontos kérdés megbeszélésénél a kereskedők minél nagyobb számban legyenek jelen.

Szerkesztőségi telefon 4-12.

Bolsevik agitáció Amerikában

Budapest febr. 15.

Hágából jelentik, hogy amerikában nagyjelentőségű bolsevik mozgalmaknak jöttek a nyomára. Eddig 800 bolsevik agitátort utastottak ki Amerikából.

Megállapították a német fegyverszüneti egyezményt

Budapest, febr. 14.

Párisból jelenti a Havasügynökség: A fegyverszüneti egyezménynek, amelynek feltételeit a legfőbb haditanács már megállapította, az a legfőbb ismerve, hogy szemben az eddigi szerződéssel, nem rövid időre szól, hanem az előzetes békeszerződés megkötéséig érvényes.

Azzal, hogy a szerződés nem rövid időre szól, hanem definitív jellegű, elkerültek, hogy a fegyverszünet meghosszabbításának kérdése hónapról-hónapra újra felmerüljön. Tegnap a haditanács ülésén Clemenceau azt fejegette, hogy Németországgal szemben óvatosságnak kell lenni és az ellenségeskedések újrafelvétele komoly esemény volna. Ha a németek nem tartanak be a fegyverszüneti szerződést, haladéktalanul megparancsolná az amerikai hadseregnek az előnyomulást.

Banktisztviselők és ügyvédek

a fémipari szakiskolán

(Saját tudósítónktól.) Kissé fájalmasan, de a mai gazdasági viszonyok között megérthető tényről kell beszámolnunk. Hiába voltak a kormány ígéretei, hiába szociálpolitikai intézménysinek minden jóakaratát és buzgóságát a hadisült szellemi munkások nagy része: még most is állás nélkül nyomorog. Ebből a szellemi munkások egyrésze igen helyesen azt a konzekvenciát vont le, hogy mivel a fizikai munkái értő és végző egyéneket jobban keresik és jobban fizetik, ők is ipari pályára lépnek.

A Szechenyi-ut 1. szám alatti fémipari szakiskola esti tanfolyamokat rendez, amelyen annyi hallgató jelentkezett, hogy egy teremben nem tudván őket elhelyezni, az igazgatóság úgy határozott, hogy estenként két előadást tartanak. A hallgatók tekintélyes része, mintegy 100, lezserelt szellemi munkás banktisztviselők és ügyvédek. Az iskola igazgatója örömmel közölte velünk, hogy a lateiner hallgatók sok iparkodással és buzgalommal tanulják az új „szakmát“. Az igazgató meg van róla győződve, hogy csak előnyére lesz az országnak, hogy művelt és képzett iparosaink lesznek, akik bizonyosan nagyban hozzá fognak járulni iparunk tekintélyének az emeléséhez.

Legközelebb kiírják a törvényhatósági választásokat

Budapest, febr. 14.

Azokkal a törvényjavaslatokkal kapcsolatban, amelyeket a törvényhatósági és községi autonómiáról Nagy Vince belügyminiszter a minisztertanács elé terjesztett, kormánykörökből azt jelentik, hogy a belügyminiszter már legközelebb ki fogja írni a törvényhatósági és községi választásokat.

A belügyminiszter két javaslatot készített a megyei, városi és községi autonómia átvezetéséről. A két javaslatot a minisztertanács már el is fogadta és azok legközelebb megjelennek a hivatalos lapban. Az egyik javaslat a rendezett tanácsú városok képviselő testületeit alakítja át községi néptanácsokká, a másik pedig megszünteti a törvényhatósági bizottságokat, amelyeket négy évre általános, titkos szavazás útján választandó törvényhatósági néptanácsok váltanak fel.

HIREK

— Sós tábornok Tiszadobra utazott. Sós tábornok a Szeged katonai kerület parancsnoka, aki tegnap Debrecenben tartózkodott, ma repülőgépen Tiszadobra ment ki, hogy az ottani helyzetről tájékozást szerezzen. Mivel visszafelé a géppel startolni nem tudnának vonaton fog visszaérkezni. Sós tábornok különben, már Szegedről is repülőgépen érkezett Debrecenbe és a gép visszamenet Püspökladányban kényszerült leszállani, mert a motor elromlott.

— **Álhírek Szatmár megszállásáról.** A „Szamos” című szatmári lap társunk írja: Az utóbbi napokban elképzelhetetlen, de mindenesetre rosszindulatú forrásokból valótlán, koholt hírek jelennek meg a fővárosi lapokban Szatmár megszállásának közeledtéről. A múlt napokban már megjelent egy ilyen hír, hogy a románok készülnek Szatmár megszállására, most pedig a következő táviratot küldte fővárosi tudósítónk, aki a hírt egyik budapesti lapól vette:

„Szatmárnémetibe érkezett megbízható híradás szerint erős román csapatokat szállító vonat lőbomba átlomlásnál kisiklott és a szerencsétlenségénél igen sok román katona vesztette életét. A sebesültek száma is rendkívül nagy.”

Nem tudjuk, mi esoda rosszindulatú forrásból jutott ez a hír a fővárosba, de le kell szögeznünk, hogy abból mindössze annyi igaz, hogy a múlt héten egy üres mozdonyt azonban nem voltak kocsik csatolva, azon tehát nem szállíthatnak román katonákat és a teljesen jelentéktelen kisiklásnak sem halottja, sem sebesülte nem volt. A románok meg egy lépést sem tettek, hogy átjussanak a demarkációs vonalon.

— **Előadás az ügyvédi kamarában.** Hánap szombaton délután 6 órakor az ügyvédi kamarában a hadból visszatért ügyvédek és általában a jogászközönségnek dr. József István a lakásbírálói főnöke előadást tart a háborús lakásrendelésekről. Az előadás iránt általános az érdeklődés.

— **A Csokonai-kör felolvasó-ülése.** Gazdag műsora lesz a Csokonai kör február 16-iki felolvasó-ülésének. Az érdeklődés főképp a kései pont felé irányul, amely Ady Endre emlékeztetőnek lett szentelve. Olyan Gábor, Debreczenben a legbízhatóbb ember fog beszélni Ady Endréről, nemcsak a költőről, hanem az emberről, akihez oly közel állott. Verő Márta is bizonyára meglehetősen sokat fog beszélni Ady Endréről. A műsor többi száma is Zivuska Andor költészetéből, Pófi József énekes előadása és Gábor Endre műfordítása kecskeméti irodalmi évfolyamát fogják nyújtani a Csokonai kör közönségének.

— **A csendőrség nyomában van a zsirtolvajoknak.** Diószegi Peter Bellegelő 3. sz. alatti lakosától ismeretlen tettesek nagymennyiségű zsirt és többrendbeli ruhát loptak el. A csendőrség már nyomában

Amíg Oroszországban nincs rend, addig a világ nem jut békéhez

Lloyd George az oroszországi intervenció ellen

Budapest, február 14.

Londonból jelentik: Lloyd George az angol alsóházban hosszabban nyilatkozott az oroszországi intervencióról és többek között ezeket mondta:

— Eddig még egyetlen javaslat sem merült fel, amely azt indítványozta volna, hogy ismerjük el a bolsevik-kormányt, vagy pedig hívjuk meg a békekonzferencián való részvételre. Mindaddig, amíg Oroszországban nem áll helyre a békés állapot, számítani sem lehet arra, hogy a világ többi része a békéhez eljusson. Tudom, hogy nagyszámúban vannak olyanok, akik az Oroszországban való intervenció hívei. Én egyáltalában nem vagyok abban a helyzetben, hogy nyilvánosan közöljem, hogy mennyi haderőre volna szükség, ha intervenálni akarnánk Oroszország-

ban. Ha azonban tudnák az emberek, hogy mekkora hadseregére volna szükség ebből a célból, nem hiszem, hogy akadna józanul gondolkozó ember, aki ezután is az intervenció mellett foglalna állást.

— A bolsevik-kormány katonai ereje egyre növekszik, míg mi és Németország más dolgokkal vagyunk elfoglalva. Az a politika, amelyet mi Lengyelországgal szemben követünk, elsősorban azt a célt szolgálja, hogy támogassuk a bolsevikiek ellenségeit. Ezen a támogatáson kívül küldtünk már a bolsevikiek ellen nagyszámú ágyut, löszert és különböző felszerelést. Ami a katonáknak Oroszországba való küldését illeti, kérdem, ki legyen az, aki a katonákat elküldje?

van a tetteseknek és csak órák kérdése, hogy le is tartóztassa a tolvajokat.

— **Elfogták a földesi fosztogatókat** M gírjuk tegnap, hogy Földes közegén katonák kiraboltak egy üzletet és hogy az ottani előjáróság a csendőrség megerősítését kérte. Ma táviratilag jelentették a debreceni karhatalmi parancsnokságnak, hogy a fosztogatókat, hét katonát elfogták és most már a nyugalom és rend helyreállott. Tegnap délután egyébként tíz fő karhatalmi legénységet küldtek ki Debreczenből földre.

— **Tizezerkoronás vászonlopás** A csendőrség többszöri megfigyelés után tegnap délután házkutatást tartott Makó Imréné csapókeri lakosnál, amelynek eredményeként 10 000 korona értékű vásznot és lepdőket vett ő kezébe. A lefoglalt dolgok igazolt tulajdonosai holmijaikat a csendőrségnél átvették.

— **Elítélt lisztcsempészek.** A rendőrségen tegnap tárgyalta Komlóssy Pál rendőrkapitány L utmann Jenő alhadnagy és Nemeth Marton lisztcsempészek ügyét, akik a debreceni katonai raktárhoz akartak lisztet csempészeni. Leumann Jenő egy hónopi elzárásra és 200 korona pénzbüntetésre, Nemeth Marton pedig 20 napi elzárásra és 200 korona pénzbüntetésre ítélt.

Maniu Gyula Románia terveiről

Budapest, febr. 14.

Maniu Gyula a gyulafehérvári román kormány elnöke kijelentette, hogy Románia még abban az esetben is ragaszkodik Erdélyhez és fegyverrel is kész megtartani, ha az antánt Magyarországnak ítélné oda Erdélyt. Kijelentette, hogy március eisején megkezdik Erdélyben a sorozást és minden 18 és 55 év közötti fegyverfogható embert besoroznak. Maniu szerint a besorozott székelyeket, mint rájuk nézve megbízhatatlan elemet, a frontmögötti szolgálatra fogják Besszarábiában és Románia keleti részeiben felhasználni és az így megüresedett kereteket Romániából hozott katonákkal töltik ki.

Nem töltik be a külügyi tárcát

Budapest, febr. 14.

A külügyminiszterium vezetését Károlyi Mihály továbbra is magának tartja fenn. Szilassy svájci követet legközelebb hazahívják és mint kül-

ügyminiszteri államtitkár a köztársaság elnöke mellett nyer beosztást.

Bolgár összeesküvés Macedóniában

Budapest, febr. 14.

Bélgárdból jelentik, hogy bolgár komitások megkísérelték, hogy görög területre betörjenek. Visszaverték őket. Foglyul ejtett bolgároknál megtalálták a bolgár fardalmi bizottság rópi atáit, amelyekben támadásra szólították fel. Szalonikiban is nyomára jutottak bolgár összeesküvésnek.

Németország nem kezdhet újabb háborút

Budapest febr. 14.

Genfből jelentik: A Havas-ügynökség hosszabb kommuniké közöl a fegyverszüneti tárgyalásról, amelyben egyebek között ezeket írja:

A legfőbb haditanács az a véleményen van, hogy Németországot katonailag lehetetlenné kell tenni, nehogy újból megkezdhesse az ellenségeskedést. Fel kell ke teni továbbá a német népből azt az érzést, illetőleg mindent el kell követni ama megismerés érdekében, hogy az antánt a győztes fél és mi sem áll tovább az antánt kormányaitól mint az, hogy fülsgösan sullyos békét kényszerítsen Németországra. Ha Németország kegyelmet kérne, ezzel megadná az antántnak a lehetőséget arra, hogy Németországgal megkezdhesse a békés munka újból való felvételét.

SZINHÁZ

HETI MŰSOR:

Csokonai színház:

Szombaton este: C) bérlet, Kóristalány.

Vigszínház:

Szombaton délután: Majd a Vica!

Kóristalány. Ma B) bérletben kerül színre a népszerű Kóristalány operett a csokonai színházban. A címszerepet Honthy Anna játssza.

Majd a Vica! Ma kerül bemutatásra a Vigszínházban Gábor Andor nagy sikert aratott énekes vígjáték udonsága, a Majd a Vica!

Szombati előadások. A Csokonai színházban szombaton a Turcsány nagy Krivánon operett, este C) bérletben a Kóristalány operett. A Vigszínházban délután és este a Majd a Vica! énekes vígjáték kerül színre.

Hajdúmezei-nyomda, Darabos utca 7.

Szabászati tanfolyam.

Tisztelettel értesitem a hölgyközönséget, hogy lakásomon **Faragó-utca 18.** alatt folyó évi febr. hó 1-től

szabászati és varrási tanfolyamot

nyitok. A tanulni óhajtok **alapos kiképzést** nyernek mindentéle **női ruha, fehérnemű, fiu- és gyermekruhákból.**

A tanulás ideje alatt **díjtalanul** varrhatnak.

Jelentkezést a mai naptól elfogadok.

Halászné Hüsi Eszter,
szabászati tanítónő.

Szőlőbirtokosok

Tekintettel a közelgő évadra, valamint a szőlőművelési nehézségekre, lássa el magát minden szőlőbirtokos idejekorán **szőlőkötöző**

PAPIRZSINEGGEL

Kérjen mintát és árajánlatot

Papiráru Gyári és Kereskedelmi r.-t.

Budapest, VIII. Rákóczi-ut 6. TELEFON 83-63

Sürgön cím: Papirtextil.

Dezső László ingatlan forgalmi irodája
Maróthy-utca 19 sz. (Saját ház.)
Fennáll 13 év óta.

Eladó ingatlanok:

Csapó-utcán a központon emeletes bérház nagy jövedelemmel.

Széchenyi-utcán emeletes bérház tőkebeektetésre kitűnő.

Kossuth-utcán a központon jövedelmező bérház.

Nap-utcán családi ház beköltözéssel azonnal és májusra.

Gyöngyvirág-utcán bérház fizetlennel.

Péterfia-részen jövedelmező és sarokbérház, fűszerüzlet és vendéglői joggal s italméréssel.

Homokkertben 1500 négyszögöl szőlő 2 szoba s hozzátartozókkal.

Széchenyi-kertben 963 négyszögöl veteményes 2 szobás lakással eladó.

DEZSŐ LÁSZLÓ

telekkönyvi okl. rendőrfogalmazó irodája.

Nősülési szándékból

megismerkednék hozzám illő hölgygel. 38 éves, özvegy, keresztény földbirtokos és gyáros vagyok. Családi életet megszoktam, egyébként fiacskám miatt is meg kell nősülnöm. Vagyonom félmilliót meghaladja (nem háborus vagyón!). saját emeletes házamban ötszobás berendezett lakással rendelkezem. Jövedöbélminél nem hozományt keresek, — esetleges vagyona saját nevén maradhat. Egészséges, intelligens hölgy teljes nevű, teljes című levelet belső borítékon: „Boldog család” jellegével külső borítékon: Nagy hirdetője, Budapest, Rákóczi-ut 57.

A „DEBRECENI TÜKÖR” előfizetési ára:

egy évre . . . 48 K
fél évre . . . 24 K
negyedévre . . 12 K
egyes szám ára 1 K

A **Debreceni Tükör** mindig érdekes és igaz cikkeiben foglalkozik Debrecen politikai, városi és társadalmi kérdéseivel.

Két nagyobb

3—4 szobás, modern kényelemmel berendezett, lakással bíró

szép ház

eladó

DEBRECZEN
Politikai napilap
kiadóhivatala

Telefon 412.

DEBRECENI
TÜKÖR
kiadóhivatala

Telefon 412.

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy az 1901-ben alapított Darabos-utca 7 sz. alatt Horovitz-féle legmodernebbül felszerelt, villanyerőre berendezett

könyvnyomdát

február hó 1-én újból üzembe helyeztük s ezt

Hajdumegyei Nyomda-és Lapkiadó-Vállalat

törvényszékiileg bejegyzett cég alatt tovább vezetjük. Modernül felszerelt könyvnyomdánkban irodalmi műveket, hírlapokat, kereskedelmi és hivatali **NYOMTATVÁNYOKAT** izlésesen, a legjutányosabb árban készítünk. Kiváló tisztelettel

: **Hajdumegyei Nyomda- és Lapkiadó-Vállalat.** :

!! **Tessék árajánlatot kérni !!**

Eljegyzési, esküvői és háli meghívók legnagyobb választékban :

Legszébb névjegyek jutányos árban egy óra alatt készülnék :